

跟家人朋友看一部或温馨或轻松的电影度过跨年夜,成为越来越多人的元旦保留节目。2022年跨年档、元旦档观影需求旺盛,市场火热。猫眼专业版数据显示,截至1月3日20时,2022年元旦档三天总票房达到10亿元,战疫题材影片《穿过寒冬拥抱你》以超过3亿元的票房成为档期内冠军。



《穿过寒冬拥抱你》领跑,《误杀2》《爱情神话》《雄狮少年》长尾效应显著

跨年仪式感助力火热元旦档

近几年,观众对仪式感的追求越发强烈,隆重而有纪念意义地度过跨年夜成为许多人的选择,餐饮、文化休闲类消费需求极大增长,跨年档、元旦档的地位也大大提升,成为许多电影公司的必争档期。岁末年初的观众往往更爱看一些温馨的合家欢电影,或者笑点充足的喜剧片,因此,爱情片、喜剧片和一些风格温情感人的电影成为这一档期的首选。今年元旦档共有9部新片上映,多数影片的气质都比较契合新年氛围。

其中,由薛晓路执导的《穿过寒冬拥抱你》凭借全明

星阵容、战疫题材和温情风格成为最大赢家。黄渤、贾玲、朱一龙、徐帆、高亚麟、周冬雨……从主演阵容上看,影片对大多数观众就极有吸引力,更何况讲述的战疫故事大家都经历过,更容易引起共鸣。影片把当年武汉封城时的大场面拍得颇为震撼,几对主人公的故事虽然煽情,但还是能让人回想起疫情严峻时期整个国家和社会众志成城、团结一心的氛围,更加珍惜身边的亲人朋友。事实证明,《穿过寒冬拥抱你》这张感情牌打得精准,很多观众感动落泪。根据猫

眼专业版预测,该片最终票房有望突破8亿元,成为继《中国医生》后又一部市场上大获成功的战疫题材影片。警匪片《反贪风暴5:最终章》把握住类型片最基本的创作规律,以港片最经典的警匪类型、廉政公署题材,加上古天乐、张智霖、郑嘉颖、宣萱等观众喜爱的实力演员,以及枪战、追车等动作场面,满足观众看大明星、大场面的娱乐需求。爱情片《以年为单位的恋爱》用贴近年轻人的视角和情侣之间互动的丰富细节,讲述一个大部分恋人都可能有过类似体验的故事,属于以小

博大的典型案例。

相比以上几部新片在题材、新年氛围上做文章,《误杀2》《雄狮少年》和《爱情神话》这三部已经上映一段时间的贺岁档影片则靠口碑获得了长尾效应,市场表现强劲。元旦当天,《穿过寒冬拥抱你》等四部新片占据了绝大部分院线的排片,《误杀2》《雄狮少年》《爱情神话》三部影片加起来的排片还不足8%,但到了1月2日,这三部佳作的排片开始逆袭,其中《误杀2》从5.1%升至8.6%,《雄狮少年》《爱情神话》也有较大幅度增长。

《误杀2》故事虽然老套,

但摄影、美术、服化道等各方面制作精良,加上一众实力派演员富有感染力的表演,浓厚的父子亲情感动了不少观众。《雄狮少年》则跳出以往国产动画依靠神话IP的桎梏,用现实主义故事、小人物逆袭的励志精神和令人惊艳的动画效果得到业内和观众好评。《爱情神话》用沪语方言讲述几位中年上海人的情感生活,海派气质和女性主义视角让观众眼前一亮。这三部影片的逆袭说明,档期选择固然重要,影片质量才是持续抓住观众的法宝。

袁云儿

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

“中国体育彩票”2022年全国新年登高健身大会举行

2022年1月1日上午,由国家体育总局主办的“中国体育彩票”2022年全国新年登高健身大会主会场活动在湖南省张家界市武陵源举行。福建福州、新疆阿勒泰、贵州贵阳等全国多个举办地同步联动,共同以登高望远的形式迎接新一年的到来。

新年伊始,万象更新。当天上午,随着发令笛声响起,2000名登山爱好者从黄石寨景区入口处出发,以50人为一组,分时段、分批次出发登山。登山线路全程3.8公里,起点海拔700米,山顶海拔1080米。拾级而上,步步登高、天天健身、年年进步,共创共享美好

生活。

体育承载着国家强盛、民族振兴的梦想,在距北京冬奥会仅34天之际,全国新年登高健身大会的成功举办展现了全国人民喜迎冬奥、支持冬奥的浓厚氛围,激发了群众参与全民健身的热情,增强了广大人民群众的获得感、幸福感和安全感,为建设体育强国、健康中国,实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的贡献。

在祖国最西北边陲,新疆阿勒泰哈巴河县的孩子们手举印有“迎冬奥、爱冰雪、我在哈巴河祝全国人民新年快乐”的横幅,祝运动健儿在冬奥会上取得好成绩,

祝愿全国人民新年快乐,祝福伟大的祖国繁荣富强!

“辞旧迎新同登高,全民共筑中国梦”。在疫情防控常态化的形势下,全国新年登高健身大会力求简约、安全、精彩,在缩小线下活动规模的同时,与时俱进,大力推动线上新年登高活动:携手运动社交APP发挥“互联网+”的优势,号召用户通过跑步、健走、骑行、登山等方式参与活动,共享新年登高的乐趣,为2022祈福。与此同时,新华网、央视频、人民体育、中国网等30多家媒体同步网络直播。

全国新年登高健身大会自1996年以来已经连续举办了26

届,今年首次将全国中心主会场活动移师张家界。此前,张家界市已连续5年成功承办了全国新年登高健身大会湖南省主会场活动,积累了良好的群众基础。作为全国首批国家体育旅游示范基地,张家界核心景区武陵源先后拥有中国第一个国家森林公园、中国首批世界自然遗产、全球首批世界地质公园、中国首批5A级旅游景区等多个金字招牌,山地资源得天独厚,不仅是享誉世界的旅游目的地,还是举办各类山地户外运动赛事的胜地。2022年全国新年登高健身大会将进一步充实国家体

育旅游示范基地的内容,推动张家界体育旅游融合发展,实现旅游产业和体育产业双丰收。

新年新气象,迈上新征程。作为年度全民健身的“1号活动”,自2006年中国体育彩票开始冠名以来,凭借体彩对社会公益事业和体育事业的助推力和感召力,全国新年登高健身大会和全民健身日一样,已经成为节日体育的代表,成为迎接新年、庆祝元旦的标志性方式,让体育更多地融入百姓生活。未来,体彩也会始终不忘初心、牢记使命,为健康中国、体育强国贡献力量。

晓伦

中国体育彩票

体彩新春季 虎虎生风开新局

中1000送600 中200送200

还有13万个惊喜好礼等您领

你未必光芒万丈
但始终温暖有光

活动具体内容以公告为准
此活动由山东省体育彩票管理中心负责解释

详询各体彩投注站

山东省体育彩票管理中心 客服电话400-618-5188